CORRECT cON
NOM - Prénom : BCPST 12
Interrogation écrite n°1.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 1. SUJET A.

Vendredi 5 septembre 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 - Résoudre les équations et inéquations suivantes, d’inconnue z € R.
On donnera I’ensemble des solutions de chaque équation :
(a) 422 +1=0
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Exercice 2 - Développer et simplifier :
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Exercice 3 (question bonus) : par quel chiffre commence le plus petit nombre
dont la somme des chiffres vaut 2025 7?7 Mé&me question avec 2026.
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CORRECTION

NOM - Prénom : BCPST 12

Interrogation écrite n°1.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 1. SUJET B.

Vendredi 5 septembre 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 - Résoudre les équations et inéquations suivantes, d’inconnue = € R.
On donnera ’ensemble des solutions de chaque équation :
(a) 322 —-2=10
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(e) 3z°+2x—-120
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Exercice 2 - Développer et simplifier :
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Exercice 3 (question bonus) : par quel chiffre commence le plus petit nombre
dont la somme des chiffres vaut 2025 7 Méme question avec 2026.
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